Алгоритм действий 
Участника проекта по проведению неинвазивного 
пренатального тестирования (НИПТ) 
[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! К участию приглашаются Работники ПАО «Уфаоргсинтез» или члены семьи работника, находящиеся на раннем сроке беременности (тест проводится на сроке от 10 до 18 недель беременности). Участие в проекте является конфиденциальным.
Шаг 1. 
Работник ПАО «Уфаоргсинтез» подает Заявку на участие в НИПТ на эл. ящик niptUOS@bashneft.ru с указанием:
· для участия застрахованного лица (сотрудницы ПАО «Уфаоргсинтез»): фамилия, имя, отчество и контактные данные - мобильный телефон, эл. почта; 
· для участия члена семьи работника ПАО «Уфаоргсинтез»: фамилия, имя, отчество работника ПАО «Уфаоргсинтез» (застрахованного лица), его мобильный телефон, эл. почта, а также фамилия, имя, отчество Участницы - члена семьи Работника и ее персональные данные для страхования по программе НИПТ в СОГАЗ (дата рождения, адрес фактического проживания, контакты – моб. тел. и эл. почта).
Шаг 2. 
· Участница (работник ПАО «Уфаоргсинтез» или член семьи работника, после прикрепления к Программе НИПТ по ДМС) получает от ответственного сотрудника отдела социальных программ инструкцию, а также информацию по противопоказаниям к тестированию, загружает на смартфон Приложение СОГАЗ, регистрируется в Личном кабинете, загружает приложение «Телемедицина» и самостоятельно через приложение записывается на консультацию акушера-гинеколога Каннабих А.А., а также загружает свои медицинские документы (например, копию справки/выписки из истории болезни, подтверждающие факт наступления беременности) для организации консультации. 
· После проведенной консультации акушера-гинеколога Каннабих А.А. Участница получает от ответственного сотрудника отдела социальных программ бланк анкеты и наименование ЛПУ для организации неинвазивного пренатального тестирования.

Шаг 3. 
Участница направляет на эл. ящик nipt@sogaz.ru заполненную анкету и заявку на тестирование в выбранном ЛПУ, с темой заявки в формате "Заявка на участие в НИПТ, ФИО, г. Уфа, ПАО «Уфаоргсинтез».
Шаг 4. 
· Участница проходит тестирование в выбранном ЛПУ и через 2-3 недели получает по эл. почте от СК СОГАЗ результат своего тестирования.
· Возможна организация (через Личный кабинет Участницы в приложении СОГАЗ) повторной телемедицинской консультации врача акушера-гинеколога по итогам тестирования.

